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La serie ZCX e una gamma di refrigeratori condensati ad aria con potenza
frigorifera da 7 a 570 kW con gas R 4103, adatti per linstallazione allest-

erno, grazie al loro grado di protezione IP54, particolarmente indicati  thanks to its IP54 protection, created to fit industrial cooling proces- Cooling Conacity kw 9,9 13,4 18,1 22,9 28,9 39,1 47,7 54,8 65,3 75,9 84,6 946 | 1082 | 1266 | 1414 | 1583 | 1847 | 2072 | 2333 | 2623 284,9 327,2 352,5 418,0 459,7 5294 | 5890
s : . A . . ses. ‘

allimpiego nei processi industriali. Questa gamma € dotata di evaporatore . . Potenza assorbita compressore kw 16 2,4 35 4,7 5.2 6,6 87 10,6 11,0 13,2 15,6 17,7 21,8 238 27,7 31,0 34,8 39,2 45,9 48,2 56,0 62,7 72,0 78,6 91,4 99,3 116,3

coassiale fino dal modello ZCX 108 al ZCX 161, evaporatore a fascio tubiero  This range has coaxial evaporator from model ZCX 108 up to ZCX Compressors absorbed power

dal modello dal modello ZCX 201 fino al ZCX 1602. In entrambi i casi gli 161 and the shell and tube heat exchanger from model ZCX 201 to EER 54 5.0 4,7 4,5 45 5.0 48 4,6 4,9 4,9 4,7 4,7 45 4,7 45 4,6 45 46 45 4.8 45 4,7 45 46 4,5 4,6 45

evaporatori sono immersi all'interno del serbatoio di accumulo acqua per ZCX 1602. Both these evaporators are located into the water tank to Portata acqua m¥h 1,7 2,3 31 3,9 5,0 6,7 8,2 9,4 11,2 13,1 14,5 16,3 18,6 21,8 24,3 27,2 31,8 35,6 40,3 45,1 49,0 56,3 60,6 71,9 79,1 91,1 101,3

ottimizzare le efficienze di scambio del calore. La particolarita della gamma
ZCX e una maggiore affidabilita grazie alla tipologia di evaporatore che e
pil resistente rispetto all'evaporatore a piastre.

Ogni ZCX ¢ studiato, realizzato e collaudato con estrema cura poiché la . . ; . . ) ) kw 6,9 9,4 12,8 16,4 20,8 28,1 34,0 39,2 46,0 53,5 59,3 67,3 78,2 88,7 98,9 110,8 129,5 145,0 164,9 183,5 200,0 230,5 249,3 294,5 323,8 373,6 418,4
9 istica della CF CHILLER & fornire al i g ! required. Despite this, all the ZCX models can be installed for condi- Cooling Capacity

caratteristica della e fornire al mercato refrigeratori di elevata tioni Potenza assorbita compressore

s s . L s \ loning process. kw 1,8 2,7 4,2 5,3 5,8 7,4 9,6 11,6 12,4 15,0 17,6 19,4 23,6 25,8 29,8 33,5 37,8 42,4 49,2 51,9 60,1 67,6 77,4 85,2 98,2 106,1 122,2
qualita e affidabilita nel tempo. Infatti ogni singola unita e pezzo e Every ZCXmodel is carefully designed, manufactured and tested Compressors absorbed power
i i it ilita di i i . L 4 . . EER 3,4 3,2 2,8 2,9 3,0 3,3 3,2 3,1 3,1 3,1 3,0 3,1 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,1 3,0 3,1 3,0 3,0 2,9 3,1 3,0
|ngegr.1e.r|‘zzato per otten(.-:re bassa rgmoros.lta, fa.C|l|t.a di |nstallaZ|9ne.e pursuing the main will of CF CHILLER: to offer very high quality and
semplicita nelle opere di manutenzione, sia ordinaria che straordinaria,  oiapie chillers in the market. Indeed, every single unit and its parts Portata acqua m¥h 1.2 16 2,2 2,8 3,6 48 58 6,7 7,9 9,2 102 | 11,6 | 134 | 153 | 170 | 191 | 223 | 249 | 284 316 34,4 39,6 42,9 50,6 55,7 64,3 72,0

grazie alla possibilita di raggiungere tutti i componenti con entrambe le
mani. Il colore standard della gamma & RAL9018. Su richiesta, € possibile

hiedere RAL d i ggarantee easy maintenance operations, both ordinary and extraor- \WATER TANK GLYZED INSIDE ZCX_STD
richiegere Iversi. dinary thanks to the fact that all the components can be reached pm—
with both hands. C:z:zit3 It 60 60 100 100 200 200 200 200 300 300 300 300 300 500 500 500 500 500 500 620 620 620 620 620 620 620 620

CIRCUITO FRIGORIFERO

IL circuito frigorifero & composto da compressori rotativi o SCROLL di
primaria marca, completi di resistenza Carter. Le unita, in funzione alla
potenza, possono essere composti da uno, due circuiti frigoriferi indipen-
denti, con uno, due o quattro compressori.

IL circuito frigorifero & studiato per ridurre ogni tipo di vibrazione, inoltre i
punti di saldature delle tubazioni di rame & ridotto ai minimi termini. Tutto
Cio per evitare perdite di gas refrigerante e/o rotture dovute alle vibrazioni
trasmesse dai componenti ai punti di saldatura. Lo spessore del rame €
elevato e ci0 consente unottima fusione del materiale e conseguente
saldatura a regola d'arte.

Levaporatore é di tipo coassiale nei modelli pit piccoli, mentre e del tipo a
fascio tubiero nei modelli piu grandi; in entrambi i casi, & sempre immerso

nel serbatoio dacqua. Le unita sono inoltre complete di pressostato the smaller models, while the shell and tube evaporator is ysed mn P2 (1) kPa 166 193 183 183 160 171 148 166 152 306 289 286 268 254 301 298 286 285 265 247 182 177 151 201 201 169 149
diff ial the bigger ones. Anyway, the evaporators are always located into the

ifferenziale acqua. water tank. Moreover, all the unites are completed with differential P3 (1) kPa 373 351 325 286 336 290 325 307 270 260 252 251 231 309 302 291 291 276 255 318 306 301 274 293 294 264 245
QUADRO ELETTRICO pressure switch. P5 (1) kPa 516 496 480 557 503 468 434 461 443,0 619,0 600 596 576 560 629 626 616 615 597 579 484 475 442 489 487 454 432

Il quadro elettrico & di dimensioni generose, inserito all'interno di un
apposito alloggio realizzato in carpenteria. Ogni cavo del quadro elettrico e

numerato e collegato In morsettiera, completo di dlsegno elettricoabordo  specific area surrounded by its frame. All the cables of the electrical FUI kw 2,2 42 5,0 6,1 8,6 103 | 131 | 160 | 184 | 227 | 261 | 285 | 319 | 363 | 431 | 490 | 537 | 610 | 695 78,0 93,0 1042 | 1242 | 1507 | 1677 | 1932 | 2110
macchina che ne semplifica la lettura dei collegamenti. panel are numbered and connected to the terminal box, also there FLI = Potenza assorbita a pieno carico. Nella versione Std senza pompa. - Absorbed power at full charge. Standard version without pump. FLI = Potenza assorbita a pieno carico. Nella versione Std senza pompa. - Absorbed power at full charge.
Completo di interruttori magnetotermici a protezione degli organi principa-  aiways is the wiring diagram to show the connections. FLA [ A [ 39 [ 75 [ 88 | 93 [ 150 | 174 [ 225 | 273 | 328 | 382 | 444 | 480 | 540 650 | 740 [ 804 | 886 | 1009 | 1153 | 1296 | 1629 | 1759 | 2084 | 2540 | 2827 | 3279 | 3576
U del gruppo frigorifero relé Sequenza fasi la Sezione di controuo é CompO' Completed With CiI'CUIt bl’eaker and thSES I’elay to pl’Ol’ect the main FLA = Corrente assorbita a pieno carico. Nella versione Std senza pompa. - Absorbed current at full charge. Standard version without pump. FLA = Corrente assorbita a pieno carico. Nella versione Std senza pompa. - Absorbed current at full charge.
sta da una scheda a microprocessore Dixell con interfaccia esterna. Ogni  parts of the chiller, the control section consists of a Dixell micropro- Ik : . _ [ - | o | ses | et | cos | 116,0 | 1124 | 1405 | 1675 [ 2068 | 1526 | 1427 [ 1445 | 1695 | 2090 | 2625 | 2690 | 3160 | s263 | 2063 | se07 | L3 | so4a | asse | sos0 [ ssa7 | esz1 | eous
. . . . . . . . . . ICF = Corrente di spunto alla partenza dell'ultimo compressore. Nella versione std senza pompa. - Max starting current (when last compressor starts). Standard version without pump. ICF = Corrente di spunto alla partenza dell'ultimo compressore. Nella versione std senza pompa. - Max starting current (when last compressor starts).
quadro elettrico € completo di un dispositivo a blocca porta. cessor card with external interface. Every board is equipped with a - - -
. . N . Alimentazione elttrica V/Ph/H 400+10% 200+10%
Lalimentazione standard & 400 10%/3/50Hz. lock door device . Power supply /Ph/Hz 00+10% /3 /50 00+10% /3 /50

Opzioni: alimentazione 460 +10%/3/60Hz

! . + 10,
GRUPPO IDRAULICO Optional: power supply 460 £10%/3/60Hz REFRIGERANT GAS Type
. . - , DO D EZIONE

La nostra gamma e dotata di standard del serbatoio d'accumulo dell'acqua HYDRAULIC MODEL g:gTE(z:TIIoPNRgXTEION Type

poiché Levaporatore si trova al suo interno. E’ possibile selezionare la ~ Ourstandard range always includes the water tank, as the evapora-

prevalenza di pompa scegliendo tra i modelli P2, P3, P5, ogni pompa sara tqr is located InSIde.It. There is the possibility to choose among DIMENSIONS & 2CX_STD

completa del manometro different models - with different pressure- of water pumps such as EDRAUNCICONNECTIONS

Questa gamma non prevede il filtro acqua installato a bordo macchina, l;’_i P-i, PZ /:(;V(?fy. tP;’mP fft c/;)mplte;ed With p?fssqretg(ljluzeb " t::::tem mt 1077 1077 1466 1466 1906 1906 1906 1906 2716 2716 2716 2716 2716 3476 3476 3476 3776 3776 3776 3475 3475 3475 3475 3776 3776 4781 4781

prima dell'evaporatore, ma puo essere ordinato separatamente come kit. € standar ur?/ oesnt have the wa gr.ﬁ er '_ns alled before the Larghezza

evaporator, but it can be ordered as additional kit. Width mt 773 773 742 742 912 912 912 912 1112 1112 1112 1112 1112 1142 1142 1142 1142 1142 1142 2272 2272 2272 2272 2272 2272 2272 2272

ﬁ'et:;ta mt 1266 1266 1420 1420 1557 1557 1557 1558 1944 1944 1944 1944 1944 2279 2279 2279 2293 2293 2293 2279 2279 2279 2279 2293 2293 2293 2293
C\fesi‘;ht ke 170 175 240 255 350 380 480 480 610 630 645 675 690 870 950 1020 1100 1160 1180 1650 1665 1760 2050 2100 2210 2630 2680
3;";;”;22:i;ﬁg:;;ii?z';(':;md‘e inch 1 1 1 1 11/2 1172 | 1172 | 112 2 2 2 2 2 21/2 21/2 21/2 | 2172 | 2172 | 212 3 3 3 3 4 4 4 4

ZCX is a range of air cooled chillers with cooling power from 7 to
570 kW and R410 refrigerant gas, suitable for outside installation,

improve the heat exchange process. The peculiarity of this range is
greater reliability, thanks to the type of evaporator installed, which
is more resistant compared to the heat plate exchanger. Industrial
field prefers this range as reliability is the main characteristic

are designed to obtain low noise, installation handiness and to

The standard color is RAL9018. On request, it’s possible to have
different or specific RAL colors.

COOOLING CIRCUIT

The cooling circuit consists of main brands rotary compressors or
SCROLL with carter resistance. According to the power, every unit is
composed of one or two cooling circuits with one or two compres-
sors each.

The refrigerant circuit is designed to avoid every kind of vibrations
on the welding. In fact, all the copper pipes have a small amount of
welding spots to eliminate refrigerant gas leaks and breaks due to
vibrations. The copper thickness is consistent to realize the best
smelting and the perfect welding. The coaxial evaporator is used in

ELECTRICAL BOARD

The electrical board has quite large sizes and it’s located in a

The standard power supply is 400 *10%/3/50Hz.

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

PERFORMANCE

WATER 20/15 - AMBIENT 25°C

Potenza frigorifera

ZCX_STD

Water flow

PERFORMANCE
WATER 12/7 - AMBIENT 35°C

Potenza frigorifera

2CX_STD

Water flow

SERBATOIO SMALTATO INTERNAMENTE

VENTILATORI ASSIALI

AXIAL FANS

Numero / Diametro
Number / Diameter

ZCX_STD

Nr./mm

1/350

1/400

2 /350

2 /350

2 /500

2 /500

2 /500

2 /500

2/710

2/710

2/710

2/710

2/710

3/710

3/710

3/800

3/800

6/710

6/710

6 /800

6 /800

8/800

Potenza nominale totale
Total nominal power

kW

0,26

0,26

0,34

0,34

1,20

1,20

1,20

1,20

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

3,45

3,45

5,82

5,82

6,90

6,90

11,64

11,64

15,52

LIVELLO DI PRESSIONE SONORA
SOUND LEVEL PRESSURE

Pressione sonora
Noise level

2CX_STD

dB(A)

47

47

47

47

48

49

49

48

48

49

49

49

54

54

54

57

51

52

55

57

60

60

60

63

Valore pressione sonora Lp(A) senza gruppo idronico, misurata a 10 m dalla macchina, 1 m di altezza da terra ed in campo libero
Noise pressure value Lp(A) without hydronic group, measured at 10 mt, at 1 mt high from the ground, in free field conditions

Valore pressione sonora Lp(A) senza gruppo idronico, misurata a 10 m dalla macchina, 1 m di altezza da terra ed in campo libero
Noise pressure value Lp(A) without hydronic group, measured at 10 mt, at 1 mt high from the ground, in free field conditions

PRESSIONE NOMINALE POMPA
NOMINAL PRESSURE PUMP

ZCX_STD

(1) Valore riferito a prestazioni 12/7 - 35°C

ELECTRICAL DATA
(STD version unit without pump)

ZCX_STD

GAS REFRIGERANTE




